ESCOLA DATA: / /

PROF: TURMA:

NOME:

Leia:
O que significa Réveillon?

O verbo reflexivo “se réveiller”, do francés, é “acordar-se”, “despertar”’. Um estado de alerta
ao que esta por vir. O sentido comum a nés é o da vigilia ao ano que chega, um nascimento.

O “reveillon” até o século XIX costumava significar a ceia natalina e depois a ceia da noite
do dia 31 de dezembro. Nao demorou muito para o termo ser popularizado como a festa de virada
do ano, seja em celebragcdes com os amigos, familia ou até desconhecidos.

A verdade é que a data nem sempre foi de turismo, supersticdes ou celebrag¢des luxuosas.
Pré-historicamente, a época mais fria no hemisfério Norte € o que nosso calendario gregoriano
hoje chama dezembro. Entdo, na época, o ano comecava junto a primavera, em 23 de margo,
quando do plantio das culturas adequadas. Dai a ideia de recomeco. Ciclos e safras.

O 12 de janeiro s6 virou dia do ano novo em 1582, com a introdugdo do calendério

gregoriano no Ocidente.
Disponivel em: <https://www.opovo.com.br>. (Fragmento).

Questao 1 - Identifique o trecho que contém um adjunto adverbial de tempo:

() “O sentido comum a nés € o da vigilia ao ano que chega, um nascimento.”

() “Nao demorou muito para o termo ser popularizado como a festa de virada do ano [...]”

( x ) “A verdade é que a data nem sempre foi de turismo, supersticées ou celebragdes luxuosas.”

Questao 2 — No trecho apontado acima, o adjunto adverbial de tempo foi expresso por:
( x ) um advérbio.

() uma locugéo adverbial.

() uma expressao adverbial.

Questao 3 — O segmento abaixo foi transcrito sem as virgulas que indicam o adjunto adverbial de
tempo. Coloque-as:

“O ‘réveillon’, até o século XIX, costumava significar a ceia natalina [...]"
Questao 4 — Em “[...] hoje chama dezembro.”, o adjunto adverbial de tempo modifica o sentido:
( x ) de um verbo.
() de um adijetivo.

() de um advérbio.

Questao 5 — Grife 0 numeral que compde o adjunto adverbial de tempo neste fragmento:
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